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PAUTA DA 47ª SESSÃO ORDINÁRIA 23/09/2025  

 

 
ENTRADAS  

 

PROJETO DE LEI Nº 206/2025 

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Institui a "Medalha Quintino de Lacerda" em homenagem a personalidades negras que se 

destacam na luta por igualdade racial, inclusão social, valorização da cultura afro-brasileira e 

representatividade negra no município de Itabaiana. 

 

PROJETO DE LEI Nº 210/2025  

AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva  

Dispõe sobre o nome de Rua da Zona Urbana do município de Itabaiana, denominando a Rua 

Projetada "A", localizada na 1ª Etapa do Bairro Queimadas, como Rua Otoniel Oliveira Santos. 

 

PROJETO DE LEI Nº 211/2025  

AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva  

Dispõe sobre o nome de Rua da Zona Urbana do município de Itabaiana, denominando a Rua 

Projetada "B", localizada na 1ª Etapa do Bairro Queimadas, como Rua Josefa Diva Oliveira 

Passos. 

 

PROJETO DE LEI Nº 216/2025  

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho  

Dispõe sobre o nome de Escola Municipal, alterando a denominação da Escola Municipal 

Professora Maria Vieira de Mendonça, localizada no povoado Taboca, para Escola Municipal 

Professora Acácia da Silva Santos. 

 

PROJETO DE LEI Nº 217/2025  
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AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Dispõe sobre a Instituição da "Campanha Semana da Alegria" em alusão ao dia das crianças, 

celebrado em 12 de Outubro, no Município de Itabaiana, visando promover atividades educativas, 

culturais, esportivas e recreativas e valorizar a infância. 

 

PROJETO DE LEI Nº 218/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Dispõe sobre a Instituição da "Política Municipal de Humanização do Luto Materno e Parental" 

no Município de Itabaiana, destinada a garantir acolhimento, assistência e acompanhamento às 

famílias que vivenciam a perda gestacional, fetal, neonatal ou infantil. 

 

PROJETO DE LEI Nº 219/2025  

AUTORIA: Poder Executivo 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção social no valor de R$ 150.000,00 

(cento e cinquenta mil reais), em pagamento único no mês de outubro de 2025, à Academia 

Itabaianense de Letras, para subsidiar a VII Bienal Internacional do Livro de Itabaiana/SE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 220/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Dispõe sobre a criação de Salas Multissensoriais nas instituições de ensino da rede pública 

municipal de Itabaiana, destinadas à autorregulação de alunos autistas e de outros estudantes 

neuroatípicos, promovendo um espaço acolhedor e seguro. 

 

PROJETO DE LEI Nº 221/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Dispõe sobre a Instituição do Programa de Inteligência Emocional: "Um olhar à saúde mental", a 

ser desenvolvido no município, com foco em prevenção, acolhimento e atendimento à saúde 

mental no ambiente escolar para profissionais e alunos. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 51/2025  
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AUTORIA: Carlos Vágner Ferreira de Santana  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao senhor Adelmi dos Santos, nascido em Campo do 

Brito/SE. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 559/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação pela passagem do aniversário de Patricia Alves dos Santos, 

ocorrido em 18 de setembro de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 560/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação à Comunidade Nossa Senhora de La Salette, pela realização do 

tríduo e festa em honra à padroeira, ocorridos entre 16 e 19 de setembro de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 561/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação à Capela São Cristóvão, pela realização do setenário e da festa 

em honra ao padroeiro, ocorridos entre 15 e 21 de setembro de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 562/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação pela realização do tríduo e festa em honra à Nossa Senhora do 

Perpétuo Socorro, no Povoado Flechas, ocorridos entre 18 e 21 de setembro de 2025, reafirmando 

a importância da religiosidade popular. AVISO: A Moção de Congratulação nº 567/2025 foi 

excluída da pauta por ser uma duplicidade da Moção acima. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 563/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos Externa votos de congratulação pela passagem do 

aniversário de Edinaldo Santos de Rezende, ocorrido em 18 de setembro de 2025. 
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MOÇÃO DE PESAR Nº 564/2025  

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos  

Filho Externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do saudoso Marcos Emílio Santos 

Dantas, ocorrido no dia 17 de setembro de 2025. AVISO:  A Moção nº 568/2025foi excluída da 

pauta por ser uma duplicidade da Moção acima. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 565/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação pela passagem do aniversário de Leila Pereira Santos, ocorrido 

em 11 de setembro de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 566/2025 AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

Manifesta votos de felicitação pela realização do Bingo Solidário em prol da construção do 

Centro de Treinamento Pastoral – CTP da Paróquia Nossa Senhora das Graças, ocorrido no dia 

17 de setembro de 2025. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 569/025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira Enaltece a participação de Sete atletas do projeto 

social Treinando e Formando Cidadãos (TFC) que se classificaram para o Campeonato Brasileiro 

de Judô Sub-13 e Sub-15 de 2025. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 570/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do senhor Horácio José de Oliveira 

(Tanque da Serra), ocorrido no dia 09 de setembro de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 571/2025  

AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade  

Externa Votos de Congratulações ao 3º Batalhão da Polícia Militar do Estado de Sergipe (3º 

BPM), pela realização da 3ª Edição da Corrida Solidária 
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INDICAÇÃO Nº 1083/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito que o setor responsável estabeleça o prazo máximo de 30 dias para que 

pacientes oncológicos realizem os exames solicitados no município.   

 

INDICAÇÃO Nº 1084/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito que a secretaria de obras viabilize o calçamento localizado no Bairro Oviedo 

Teixeira. 

 

INDICAÇÃO Nº 1085/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito que o setor responsável estude a possibilidade de implementar o banco de leite 

materno no município. 

 

INDICAÇÃO Nº 1086/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito que o setor responsável estude a possibilidade de instituir o banco de cabelos 

para pacientes oncológicos no município, com a finalidade de contribuir no tratamento e na 

amortização dos transtornos enfrentados. 

 

INDICAÇÃO Nº 1087/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  

Indica a necessidade de realizar obras de revitalização na Praça General João Pereira, com a 

substituição dos brinquedos quebrados do parquinho, a troca ou limpeza da areia, bem como a 

manutenção geral do espaço. 
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INDICAÇÃO Nº 1088/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  

Indica a realização de limpeza e restauração de calçamento no Bairro Luiz da Conceição, além da 

remoção de lixos e detritos que estão causando problemas de acessibilidade e higiene na 

localidade. 

 

INDICAÇÃO Nº 1089/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira  

Santos Indica ao Prefeito que, através do setor responsável, materialize a implantação de Pontos 

de Ônibus Escolares Cobertos e com Assentos em locais estratégicos da Cidade e dos Povoados. 

 

INDICAÇÃO Nº 1090/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica ao Prefeito que, através do setor responsável, promova Palestras Educativas com Equipes 

Multidisciplinares nos Bairros e Povoados do Município. 

 

INDICAÇÃO Nº 1091/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito que, através do setor responsável, viabilize a implantação de uma Farmácia 

Móvel para atendimento à população, levando medicamentos de forma prática e acessível. 

 

INDICAÇÃO Nº 1092/2025  

AUTORIA: Jose Rodrigues dos Santos Filho  

Indica ao Prefeito Municipal que sejam realizados estudos para viabilizar o fechamento do buraco 

localizado na Rua Manuel Pereira da Costa, Bairro Dr. José Milton Machado. 

 

INDICAÇÃO Nº 1093/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
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Indica a implementação de um programa de distribuição gratuita de absorventes higiênicos nas 

escolas públicas municipais, como medida de combate à pobreza menstrual e promoção da 

dignidade das estudantes. 

 

INDICAÇÃO Nº 1094/2025 AUTORIA: Anderson Pereira Santos Indica a implantação de 

pontos de apoio para visitantes no Parque Nacional da Serra de Itabaiana, contemplando 

banheiros públicos, lanchonetes simples e mirantes em locais estratégicos. 

 

INDICAÇÃO Nº 1095/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica melhorias nas estradas de acesso ao Parque Nacional da Serra de Itabaiana e aos seus 

principais pontos turísticos, contemplando ações de pavimentação, sinalização e reforço da 

segurança viária. 

 

INDICAÇÃO Nº 1096/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Indica que sejam adotadas as providências necessárias para o calçamento da Rua Pedro Tavares 

de Jesus, situada no bairro Mamedes Paes Mendonça. 

 

INDICAÇÃO Nº 1097/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Indica ao Executivo a implantação de Ar Condicionado em salas e demais departamentos nas 

escolas públicas municipais. 

 

INDICAÇÃO Nº 1098/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Indica ao Executivo o cercamento do terreno localizado na Avenida Vereador Olímpio Grande, 

esquina com a Rua José Paulo Santana (Rua da Unit), com o intuito de impedir o descarte e 

acúmulo de lixo na localidade. 
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INDICAÇÃO Nº 1099/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Indica que se promova a pintura das sinalizações de PARES e LOMBADAS em toda a cidade. 

 

INDICAÇÃO Nº 1100/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Indica que sejam tomadas providências no sentido de realizar melhorias na iluminação da 

Rodovia que liga ao Pov. Bom Jardim. 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE E ORDEM DO DIA 

Sem para o momento  

 

1ª VOTAÇÃO  

 

PROJETO DE LEI Nº 191/2025   

AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA  

Dispõe sobre a nomeação de uma quadra poliesportiva localizada no povoado Cajáiba, que passará 

a ser chamada "QUADRA POLIESPORTIVA AROALDO NASCIMENTO DE JESUS" após sua 

inauguração. O projeto inclui a biografia de Aroaldo Nascimento de Jesus, nascido em 2 de 

setembro de 1972, em Itabaiana, Sergipe. Ele viveu a maior parte de sua vida no povoado de 

Cajáiba, onde era uma referência na comunidade e atuava no Ginásio local. Faleceu em 24 de maio 

de 2002. 

 

PROJETO DE LEI Nº 208/2025  

AUTORIA: JOSE RODRIGUES DOS SANTOS FILHO 

 Institui a declaração da Associação Olímpica de Itabaiana como Patrimônio Cultural e Esportivo 

do Município, visando valorizar e preservar a atuação da associação, estimular ações esportivas e 

culturais, salvaguardar símbolos e tradições, e promover a integração da comunidade. 

 

PROJETO DE LEI Nº 214/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Dispõe sobre a alteração do nome da Rua Argentina, situada no Bairro Anízio Amâncio de Oliveira, 

para Rua Maria Eunice Nascimento Souza. A rua dá início entre a Rua Josefa Vieira dos Santos e 

finaliza na Rua Josefa Vieira dos Santos. 
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PROJETO DE LEI Nº 215/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Dispõe sobre a denominação de uma rua no município de Itabaiana, designando a Rua Projetada 

"B", localizada no Residencial Serapião Antônio de Gois, no Bairro São Cristóvão, como Valdenor 

Matos (Valdenor mecânico). 

 

 

 

2ª VOTAÇÃO  

PROJETO DE LEI Nº 202/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Propõe denominar como Travessa José Mendonça uma via localizada no Loteamento Santa 

Mônica, Bairro Marcela, em Itabaiana/SE, que se inicia na Rua Maria Alaíde de Jesus Cunha e 

é paralela à Travessa A entre as quadras B1-B e B1-C. A justificativa homenageia José 

Mendonça, conhecido como Zezinho da Raia, por sua contribuição ao serviço público e ao 

desenvolvimento local. 

 

PROJETO DE LEI Nº 203/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende, Pedro Oliveira, Wagner Menezes de Andrade, 

Fernando Carvalho dos Santos, Carlos Vagner Ferreira de Santana, Moisés Mendonça 

Mota, Cledson da Rocha, Edivaldo Oliveira da Silva, Roosevelt Alves de Santana, José 

Rodrigues dos Santos Filho. 

Dispõe sobre a denominação de um trecho da via rural que se inicia próximo ao Sítio do Sr. 

José de Joãozinho, segue pela principal via do Povoado Pé do Veado, e termina ao incorporar 

o trecho da Estrada para Várzea da Gama até as proximidades do acesso à ponte sobre o rio 

Jacarecica, passará a denominar-se como Rodovia Municipal Sr. Francisco Paes da Costa, 

conhecido como "Francisquinho". ] 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 205/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Dispõe sobre o nome de rua no município de Itabaiana/SE, propondo que a Rua Projetada "A" no 

Residencial Serapião Antonio de Gois, Bairro São Cristóvão, passe a ser denominada Maria 

Geruza Matos, conhecida como Dona Geruza. 

 

PROJETO DE LEI Nº 206/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Institui a "Medalha Quintino de Lacerda" em homenagem a personalidades negras que se destacam 

na luta por igualdade racial, inclusão social e representatividade no âmbito do Município de 
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Itabaiana. A entrega da medalha ocorrerá anualmente, no dia 20 de novembro, em celebração ao 

Dia da Consciência Negra. 

 

PROJETO DE LEI Nº 207/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  

Dispõe sobre o nome da avenida no município de Itabaiana/SE, propondo que a Avenida Projetada 

"A" no Loteamento Residencial Alameda San Lorenzo, bairro São Cristóão, passe a ser 

denominada Avenida Maria Auxiliadora Graça Leite, ou Avenida Luiz Tavares de Jesus 

(Luizinho do Banco do Brasil). 

 

 

 

 

3ª VOTAÇÃO  

 

 

PROJETO DE LEI Nº 186/2025 –  com emenda aprovada.  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Dispõe sobre o nome do Centro Especializado em Reabilitação-CER III, localizado entre a R. 
Samuel Pereira de Almeida e R. Luiz Americano Rego, no Bairro Anísio Amâncio de Oliveira, que 

passará a denominar-se Centro de Especializado em Reabilitação-CER III, José Queiroz da Costa. 

 

PROJETO DE LEI Nº 193/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

O Pavimento Superior da Câmara Municipal de Itabaiana/SE passará a se chamar Pavimento Bruno 

Gois – Filho de Arivaldo de Rezende  

 

PROJETO DE LEI Nº 193/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende, Michael Douglas Cunha da Mota, Jose Amancio De 

Oliveira Leite Lima,  Pedro Oliveira, Cristina Maria de Oliveira Santos,  Wagner Menezes 
de Andrade, Fernando Carvalho dos Santos, Carlos Vagner Ferreira de Santana, Moisés 
Mendonça Mota, Cledson da Rocha, Edivaldo Oliveira da Silva, Roosevelt Alves de 
Santana, José Rodrigues dos Santos Filho,  Maria Katiane Gois Cunha. 
 O prédio da Câmara Municipal de Itabaiana passará a se Chamar Palácio Vereador Heleno Tavares 

da Mota 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 09/2025  

AUTORIA: Poder Executivo 

Altera a Lei Complementar nº 12/2009, acrescentando o art. 106-A, que dispõe sobre a 

possibilidade de desapropriação de bens imóveis para fins de quitação ou abatimento de débito 
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inscrito em dívida ativa do Município, visando aperfeiçoar os mecanismos de recuperação do 

crédito tributário municipal e proteger o interesse público. 

 

PROJETO DE LEI Nº 199/2025  

AUTORIA: Poder Executivo 

 Este Projeto de Lei institui o Concurso Municipal de Fotografia Miguel Teixeira da Cunha em 

Itabaiana/SE. O principal objetivo é valorizar os fotógrafos locais e promover o Município de 

Itabaiana através de registros fotográficos que capturem e expressem sua identidade, seus espaços 

e seu povo. Além disso, o concurso visa fomentar a cultura local e contribuir para a formação de 

um Acervo Fotográfico Municipal. Este acervo poderá ser utilizado em campanhas institucionais, 

exposições e materiais de divulgação turística, fortalecendo a imagem da cidade e incentivando as 

artes. 

 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 200/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Institui no município de Itabaiana a "Campanha Crescer com Igualdade", a ser celebrada 

anualmente durante todo o mês de setembro. O objetivo é promover a conscientização sobre a 

importância da inclusão de pessoas com deficiência no ambiente escolar. As ações promovidas 

incluirão campanhas educativas e de conscientização, palestras, seminários, oficinas, rodas de 

conversa sobre inclusão escolar, produção e distribuição de materiais informativos acessíveis, 

atividades culturais, esportivas e pedagógicas que valorizem a diversidade e o respeito às 

diferenças. Também incentivará a formação continuada dos profissionais da educação em temas 

relacionados à educação inclusiva. A campanha deverá observar os princípios da Lei Brasileira de 

Inclusão da Pessoa com Deficiência, e o Laço Verde fica estabelecido como seu símbolo oficial. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 201/2025  

AUTORIA: Poder Executivo 

Institui, no âmbito da Rede Pública Municipal de Ensino de Itabaiana, o Programa "EDUCA+ 

ITABAIANA", que integra o Programa de Premiação por Resultados na Educação Básica, e cria o 

Sistema de Avaliação da Educação Básica de Itabaiana – SAEBI. O programa visa reconhecer e 

premiar o desempenho das escolas, professores e equipes diretivas responsáveis pelo processo de 

alfabetização dos estudantes do 1º e 2º ano do Ensino Fundamental. As premiações financeiras 

serão proporcionais ao mérito e ao crescimento dos índices educacionais. A lei detalha critérios de 

excelência e mérito em alfabetização, reconhecimento em alfabetização, e o valor das premiações 

para os diferentes profissionais e equipes. O SAEBI terá como objetivos mensurar o desempenho 

dos estudantes, subsidiar políticas públicas educacionais, e orientar práticas de gestão escolar e 

pedagógica para a melhoria da qualidade da educação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 195/2025 

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS  



 

 

SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANA/SE, EM 22 de setembro 2025  
12 

 

Dispõe sobre a declaração como patrimônio cultural o evento festivo da Micarana no Município de 

Itabaiana/SE. A justificativa ressalta que a Micarana é um dos eventos mais importantes do 

calendário turístico sergipano, congregando pessoas de todas as idades e vindas de diversos lugares. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 196/2025  

AUTORIA: CARLOS VAGNER FERREIRA DE SANTANA  

Dispõe sobre o Programa de Valorização da Cultura Local no Município de Itabaiana, com o 

objetivo de incentivar e divulgar artistas, artesãos, músicos, escritores e grupos culturais locais. O 

programa incluirá a divulgação de atividades culturais, o incentivo a eventos e exposições, e a 

criação de um Cadastro Municipal de Artistas e Agentes Culturais, além de instituir o Dia 

Municipal da Cultura Local. 

 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 197/2025  

AUTORIA: CARLOS VAGNER FERREIRA DE SANTANA 

 Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Rotas de Caminhada, Corrida e Ciclismo no 

Município de Itabaiana-Se, com o objetivo de identificar, organizar e divulgar trajetos urbanos e 

rurais próprios para pedestres e ciclistas, estimular hábitos saudáveis, incentivar o uso da bicicleta 

como meio de transporte alternativo e fomentar o turismo local por meio de rotas seguras. 

 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 48/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS 

 Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Bonifácio Florencio de Oliveira, conhecido 

como "Fausto", em reconhecimento à sua trajetória de vida de trabalho árduo, resiliência e 

dedicação à família e à comunidade itabaianense. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 49/2025  

AUTORIA: MICHAEL DOUGLAS CUNHA DA MOTA  

Concede o Título de Cidadã Itabaianense à Senhora Elaine Nunes Bispo, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao desenvolvimento da saúde, da qualidade de vida e da promoção 

da prática esportiva no Município de Itabaiana. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 50/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Jocerlan Dias de Sales. A outorga da 

honraria será realizada em Sessão Solene. A biografia de Jocerlan Dias de Sales detalha sua 

trajetória, desde seu nascimento em Cajazeiras, Paraíba, até sua mudança para Itabaiana há 8 anos, 

onde se destacou como DJ Sandro DJ e obteve reconhecimento em bandas de forró. 
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VOTAÇÃO ÚNICA 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 551/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Manifesta condolências pelo falecimento da senhora Maria Tavares da Mota, carinhosamente 

conhecida como Maria de Aciole, ocorrido em 10 de setembro de 2025, reconhecendo sua trajetória 

como exemplo de mulher, esposa, mãe, avó, bisavó e tataravó. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 552/2025 

 AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE 

 Apresenta Moção de Congratulações à amiga Roseli Andrade, esposa do Deputado Estadual 

Luciano Bispo, pela passagem de seu aniversário em 18 de setembro. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 553/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE 

 Apresenta Moção de Congratulações ao sobrinho e empresário, Adson Maciel Andrade, pela 

passagem de seu aniversário em 18 de setembro. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 554/2025  

AUTORIA: JOSE RODRIGUES DOS SANTOS FILHO 

 Externa votos de intensa felicitação ao amigo Wesley Mendonça Santos pelo seu aniversário, 

ocorrido em 11 de setembro de 2025, em reconhecimento à sua simpatia e contribuição à cidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 555/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS 

 Externa votos de intensa felicitação ao time de futebol amador Flamenguinho das Queimadas pela 

conquista da Copa Chico Cantagalo. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 556/2025  

AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva Apresenta Moção de Congratulação e parabéns pelo 

aniversário de Osvaldo Ferreira Chagas, em 08 de setembro, em reconhecimento à sua trajetória 

empreendedora e de vida como pai, irmão, sobrinho e amigo. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 557/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Congratulação a João Pedro Carvalho Alves pelo transcurso de seu 

aniversário, ocorrido em 14 de setembro, celebrando seus três anos de vida e sua importância para 

a família e a comunidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 558/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 
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 Manifesta Moção de Congratulação à Sra. Jeane Santos Lima pelo transcurso de seu aniversário, 

ocorrido em 16 de setembro, como forma de demonstrar carinho e respeito. 

 


